

# 孩子才半岁,家长就订了座椅

团购首日,10多位家长来电咨询;如果你也想参与,可拨打本报热线967066

本报热线967066消息(记者孙淑玉) 年幼的孩子坐在副驾驶的位置,遇到强烈撞击气囊爆出伤人的事件频发,让不少家长更加关注孩子的乘车安全。本报推出儿童座椅团购首日,10多位家长来电咨询,都想给孩子备个座椅,让孩子出门更有保障。

“我们的孩子今年6个月大,就想给他准备个座椅。”市民傅女士拨打本报热线电话967066称,看到气囊频伤孩子的报道后,她担心孩子以后坐车有危险,就想提前做好准备。

像傅女士一样,关注孩子乘车安全的家长不在少数。11日一早,本报新闻热线就响个

不停,年轻的爸爸妈妈们纷纷致电本报,希望能参与儿童座椅团购。

“我家孩子今年2岁了,不知道该选哪款座椅?”家住开发区的孙先生说。

本报联合山东新万源汽车装璜美容连锁公司推出的两款儿童座椅团购,适合0-4岁体重在18公斤以下儿童选用,两款座椅在面料选用方面有所差别,但适用所有车型,年轻家长们可根据自身情况选用。

如何参与到本报的儿童座椅团购中来?即日起,只要您拨打本报新闻热线967066,留下您的姓名、联系方式和住址,根据您的家庭地址,本报记者将第



工作人员正演示儿童座椅安装法。记者 孙淑玉 摄

一时间与新万源汽车装璜美容连锁公司联系,让就近的幸福、机场路、长江路和二马路分店

负责人跟您联系,届时您可以上门选取合适的座椅,给孩子更添一分安全!

## “气囊伤子”追踪 明明仍在昏迷中 希望出现奇迹

本报热线967066消息(通讯员姜波 记者 侯艳艳 孙淑玉) 8日上午就陷入深度昏迷的明明(化名),目前病情是否有所好转?11日,记者探访了解到,4岁的明明病情仍未好转。目前这起交通事故的原因尚未确定,警方正在进行调查。

11日下午3点半,记者来到烟台山医院重症监护病房。与往常一样,明明的家人都守在大厅内沉默不语。记者在病房外待了20分钟,期间,有几个亲友前来探望明明的家人,安慰他们保重身体。“你们一定要放宽心,事情已经发生了,保重身体最重要。”一位年近40岁的男士安慰明明的家人。

“明明仍然处于深度昏迷中,颈椎骨折和脑干受损,使得他呼吸仍然十分微弱,至今没有好转迹象。”明明的一位叔叔这样说。据医院工作人员介绍,明明病情仍然危重,但愿会出现奇迹。

记者随后向交警了解事故的进展,据交警介绍,目前这起交通事故的原因尚未确定,警方正在进行调查,10个工作日内将给予答复。

## 挪用公司15万放贷 财务科长被批捕

本报热线967066消息(通讯员张文华 记者 苑菲菲) 利用职务上的方便,将公司15万的转入个人账户后,借给朋友以收取高额利益。近日,嫌疑人被公安部门抓获后,目前已被海阳市人民检察院批准逮捕。

今年4月30日,海阳市某置业公司到海阳市公安局经侦大队报案,称去年9月28日,公司财务科长吴某将公司支付给某设计院的15万元设计费私自挪用,请求查处。

海阳市公安局经侦大队调查后发现,该置业公司的财务科长吴某确实有挪用资金的嫌疑,成功抓获了犯罪嫌疑人吴某,将其刑事拘留。

经审问,吴某承认在去年9月份,利用职务上的便利,编了个名头,称要支付某建筑规划设计院15万元设计费,然后用转账支票存根联冒签了别人的姓名,支票联上填写上自己的姓名,就这样,把公司的15万元存在了自己的账户里。

后来,吴某将这15万元借给朋友,收取高额利息,进行营利活动,直至被公司发现并报警。近日,经海阳市人民检察院批准,海阳市公安局经侦大队对涉嫌挪用资金犯罪的嫌疑人吴某依法执行逮捕。

## 盗掘古墓被追逃 办理业务时被抓获

本报热线967066消息(通讯员王连训 记者 苑菲菲) 因伙同他人,在高密等地盗掘古墓,龙口的姜某被昌乐县公安局列为网上逃犯。6日上午,龙口市公安局后台网络发现了姜某的踪迹,民警随后将其抓获。

6日上午9点多,龙口市公安局诸由观派出所接到市局指挥中心110指令,诸由观镇唐家集村信用社网络后台报警,盗墓嫌疑人姜某正在此处办理业务。随后,诸由派出所立即组织民警迅速前往。

到达现场时,姜某已经离开了信用社。民警马上兵分两路,在姜某可能出人的地点进行布控。当时上午10点多,布控民警在试驾庄村口将正准备驾驶面包车逃离的嫌疑人姜某成功抓获。

今年42岁的姜某是龙口人,去年10月份,他伙同另外两人在高密等地盗掘古墓被发现,随后被列为网上逃犯。目前,姜某已被刑事拘留。

# 俩小时,抓了20多辆超速车

据介绍,交警今后将对滨海路进行全天候监控

通讯员 杨应勤 记者 孙健 见习记者 于飞



11日,市交警四大队民警在滨海路查处违法超速车辆。见习记者 于飞 摄

夏季到来,滨海路上的人气越来越旺,除了沿途旅游观光的游人,到海边纳凉的市民也多了起来。然而滨海路的监控、护栏、路灯等设施还不够完善,逐渐成为了交通事故的多发地段。为了还广大市民一条安全的观光大道,11日,烟台市交警四大队在滨海中路天越湾路段再次开展车辆超速专项整治工作。两个小时内,就抓了20多辆超速行驶的车辆。

## 抓拍了200多辆车,近一成车辆超速

11日上午9点半,滨海路车辆超速专项整治工作正式开始,此次工作在测速设备相对缺乏的滨海中路天越湾路段开展,采取流动测速车与人为设卡相互配合的方式进行。

在将近2个小时的时间内,

流动测速车共抓拍了200余辆过往车辆,其中20多辆车因超速、不挂牌照等违规行为被扣查,违法车辆占到了所有过往车辆的10%以上,而其中因超速违法的车辆占了九成以上,超速行驶成为滨海路存在的最为

重要的安全隐患之一。

交警称,在当天的查处过程中,所有抓拍到的超速车辆,超速都在50%以下,没有一起超过吊销驾照的标准,驾驶员自身的行车安全意识起了主导作用。

## 看到设卡掉头就跑,但最终逃不过处罚

上午10点左右,设卡处民警的手持电台里传来了流动测速车上同事的违章车辆报告:“一辆起亚K5涉嫌超速,请实施拦截。”民警接到报告后立即展开拦截,然而2分钟过去了,本

应早就拦下的K5却迟迟没有出现在民警的视线里。

“从流动测速车到设卡的位置,中间并没有路口或岔道,违章车辆不可能半路拐弯,应该是掉头行驶了。”交警四大队

民警杨应勤说,尽管违章车辆没有当场处罚,但是违章过程已经被抓拍到,并会及时上传到交警网,只要车主还要对车辆进行年审,就一定要先处理好自己所有的违法处罚。

## 不定时,不定点,全天候监控滨海路

在处罚现场,办案民警询问驾驶员超速的原因时,多数驾驶员回答“没有意识到超速了”或是“不清楚限速”。对此,办案民警都会耐心劝导:“滨海路上慢点开没坏处的,滨海路是烟台的主要观光大道,路上

的游人和车辆都比较多,车速过快,如果发生突发情况,后果会很严重。”

据交警四大队副大队长杨涛介绍,针对滨海路夏季行人和车辆都较多的情况,专门成立5人机动中队对滨海路进

行错时交通管理,每个中队不定时间,不定地点,全天候地对滨海路进行监控。在电子测速设备相对缺乏的路段,采取流动测速的方法。据介绍,经过一段时间的整治,超速50%以上的违章行为已基本消除。

## 相关新闻 超速50%罚款500元 并吊销驾驶证

据交警介绍,滨海路全长24.5公里,沿途分布着海水浴场、月亮湾、烟台大学等旅游景点,随着夏季的到来,到滨海路观光的游人和乘凉的市民逐渐多了起来。但是滨海路整条路都没有设立护栏,这就使得滨海路上行人横过马路的情况很严重。

而滨海路上的路灯设备还不够完善,有行人横过马路的时候,司机往往会措手不及,也就加大了交通事故发生的几率。另外滨海路上的电子摄像设备也不是很多,使得滨海路上的超速行驶、酒后驾驶、违反交通信号灯等违章行为频发。

为了还市民一条安全的观光大道,烟台市交警四大队加大力度整治滨海路交通秩序。滨海路限速为60公里/小时,车辆在滨海路上超速10%至30%,对驾驶人处以罚款50元,记扣驾驶证3分的处罚;车辆超速30%至50%,对驾驶人处以罚款200元,记扣驾驶证3分的处罚;车辆超速50%至70%,对驾驶人处以罚款500元,吊销驾驶证的处罚。